

我国每30秒就有一名缺陷儿诞生

2010 洛阳妇产科超声学术峰会 9月25日在我市举行

将进一步规范产前胎儿畸形超声诊断检查

生一个聪明健康、活泼可爱的宝宝是所有准父母的愿望,而现实中胎儿出生缺陷和残疾后果的不可逆性,使我国每30秒就有一个缺陷儿诞生。除少数患儿经早期诊断和治疗可以获得较好的生活质量外,其他患儿在出生后大多死亡或终身残疾。

由洛阳市医学会主办、洛阳牡丹妇产医院承办的“2010洛阳妇产科超声学术峰会”将于9月25日在我市举行。届时,深圳市妇幼保健院超声科主任、全国产前诊断技术专家组成员李胜利教授,天津第一中心医院超声影像科主任焦彤教授以及牡丹妇产医院超声科主任苏雅娟将出席会议,并进行精彩的超声学术讲座,为豫西地区从事妇产科超声工作的同仁搭建一个学习与交流的平台,从而有力推动本地妇产科超声诊断的发展,进一步规范妇产科超声诊断检查,提高胎儿畸形和妇科肿瘤筛查的精确度,降低缺陷儿出生率,达到提升豫西地



洛阳牡丹妇产医院协办 健康咨询:65169999

区妇婴健康水平的目的。

洛阳牡丹妇产医院超声科现有医护人员近10人,主要由副主任医师、主治医师等组成,拥有世界领先的超声诊断仪器,除采用常规二维超声和彩色多普勒超声等诊断手段外,还开展了经阴

道超声、三维超声及四维超声等多种先进技术,为做好筛查出畸形儿、减少漏报率奠定了良好的基础。3年多来,牡丹妇产医院超声科已在产前超声检查中筛查出无脑儿、脑脊膜膨出、脊柱裂、唇腭裂等十余种胎儿畸形近400

例,成为医院产科优生保健工作的坚强后盾。

此次会议期间除了有精彩的学术交流外,我市女性朋友还可参与“秋季生殖健康大型公益活动”。

据悉,为了让更多女性朋友享受到社会进步、科技发展带来的技术成果,承办单位牡丹妇产医院积极响应全市人口计生工作暨秋季生殖健康进家庭优质服务活动,于9月18日启动了“秋季生殖健康大型公益活动”,为我市女性朋友体验高新技术和国际医疗品质,提供高额的医疗援助。目前各项医疗援助正在进行中,有需求的朋友可以直接到院申请援助。

今日关注 牡丹家化产科 国际微创妇科 爱她就选择“她” www.6861120.com

秋季女性生殖健康公益活动——体检篇

38元专业妇科体检 妇科疾病早知道

生殖道感染存在发病率高、流行范围广、就诊率低、缺乏正规系统治疗等特点,严重威胁着女性的身心健康。因此对女性而言,专业的妇科检查必不可少,全面、系统、规范检查是女性健康的有效保障。

专业体检套餐 免费健康宣教

近日,在牡丹妇产医院开展的“秋季女性生殖健康大型公益活动”中,38元、88元和268元妇科体检活动吸引了众多女性朋友,检查项目除了常规的妇科检查、白带常规、BV检查、血常规、尿常规以外,还包括专业肿瘤筛查、内分泌激素检测、防癌筛查等,可排查各种妇科炎症、

乳腺疾病、宫颈糜烂等,从而做到早发现、早治疗。预防重于治疗,牡丹妇产医院健康体检中心除定期开展健康讲座以外,还为到院的朋友提供日常的防病常识等健康宣教和科普资料。

专家教您:怎么看懂妇科体检单

许多女性对化验单上面的符号和数字不甚理解,因此,牡丹专家杨宝平主任提醒,正确解读体检结果,发现情况及时诊治比体检更重要。那么该如何认识妇科体检单?

很多女性问白带检查单中的PH值多少才是正常值。杨宝平说,阴道分泌物呈弱酸性,正常PH值为4.5,具有自净作用,可防止致病菌在阴道内繁殖。患有滴

虫性或细菌性阴道炎时,白带PH值可大于5-6,存在的滴虫或霉菌不论数量多少均用“+”来表示。阴道清洁度一般分为4级。其中I~II度属正常,III~IV度为异常白带,表示有阴道炎。

杨宝平说,如果病源明确,治疗得当,阴道炎并不是很难对付的疾病。牡丹妇产医院开展的生物氧技术、体外超短波治疗等国际先进的腔道介入治疗设备等科技理疗,辅以西医高效药物,通过综合治疗,可迅速缓解症状,避免病痛并减少复发的可能性,避免了简单冲洗上药的不足,为阴道炎、盆腔炎等各种妇科炎症的治疗提供了多靶位、多样化、多功效的“绿色”物理除菌疗法,可有效减轻大量盲目用药带来的耐药

及机体失衡现象,从而缩短疗程,加快炎症消失、糜烂的愈合。

在专业的妇科体检中,数码电子阴道镜可以精确诊断宫颈疾病,一般来说,轻度宫颈糜烂糜烂面积小于整个宫颈面积的1/3;糜烂面积占整个宫颈面积1/3至2/3时,属于中度宫颈糜烂,可采用物理疗法治疗,如美国Leep刀;糜烂面积大于整个宫颈面积的2/3以上的重度宫颈糜烂,除手术治疗外,有时还需要配合药物来彻底清除病灶,没有生育需求的女性可用物理疗法或手术锥切。

杨宝平再次提醒广大女性朋友,拿到自己的体检结果后,一定要根据检查结果了解自己的健康状况,切莫一扔了之。

十万火急 宫外孕

最新统计数字显示,近3年来,全球女性的宫外孕发病率呈3倍~5倍速度增长,其致死率也居高不下,成为威胁女性健康的一大“隐形杀手”。

宫外孕是指在受孕过程中,孕卵由于受到某些因素的影响,在子宫腔以外着床,又称异位妊娠。根据着床部位不同,有输卵管妊娠、卵巢妊娠、腹腔妊娠、宫颈妊娠及子宫残角妊娠等。因妊娠着床部位狭窄、壁薄,不能充分扩张,无法满足孕卵生长发育条件,胚胎易穿过壁管,破坏血管造成大出血。宫外孕发病急,病情重,处理不当可危及生命。

宫外孕最怕误诊误治

牡丹妇产医院妇产科主任

医师沈月寒是一位临床经验丰富的专家。沈月寒指出,宫外孕的表现和很多疾病有相似之处,经常被当成痛经、阑尾炎或是先兆流产,因为这些疾病都可能发生停经、阴道出血和腹痛。因此,处于育龄时期的女性如果遇到短期停经或月经延迟数天,或突发性下腹痛、阴道不规则出血,昏倒、神志不清和血压下降等情况,家人应及时护送其到院治疗,以免错过抢救时机。

宫外孕“青睐”哪些女性

一般有慢性输卵管炎、输卵管阻塞后再通以及输卵管肌层发育不良、内膜缺乏纤毛等病变的女性,由于炎症及病变,其孕卵到达宫腔困难,因此孕

卵易在其他部位着床。另外,有过宫外孕史的女性再次怀孕后发生宫外孕的风险要比一般女性高。

微创技术治疗宫外孕 保留生育能力

牡丹妇产医院微创妇科主任孙利军博士说,自从有外科手术以来,宫外孕的治疗一直沿用开腹行患侧输卵管切除术的方法,可这种方法不能保留患者的生育能力。随着微创腹腔镜问世和迅猛发展,对需要生育的患者,微创腹腔镜技术成为更好的选择,微创技术是将原来10厘米~20厘米的手术切口一下缩小到几毫米,大大地减少了手术带来的创伤和疤痕。目前,牡丹

妇产医院成熟的腹腔镜手术几乎代替了98%的宫外孕开腹手术,且多数情况下可保留患侧输卵管管和患者的生育机能,一般来说,宫外孕手术后患者3天~5天即可出院。

孙利军说,微创技术给妇科治疗带来了便捷和进步,除了宫外孕外,其他妇科疾病也可实施微创手术及微创治疗,如子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位症、输卵管再通、子宫切除等。

目前,牡丹妇产医院正在开展“秋季女性生殖健康公益援助活动”,针对所有微创妇科手术给予住院总费用10%的现金减免,医保、新农合患者自付费用给予10%的现金减免,为患者体验微创技术提供了大幅的优惠。

国际3A安全品质标准
安全零事故

内窥镜微创 无痕立体隆胸

世界顶级假体助阵
隆胸不留痕

近年来,求美者屡掀丰胸美体热潮,从最初备受争议的注射丰胸到如今风靡全球自体脂肪丰胸以及刚刚崭露头角的内窥镜微创无痕立体丰胸,丰胸市场上“乱花渐欲迷人眼”,让许多女性朋友茫然无措,不知如何选择。乳房不仅是女性曲线美的标志,还担负着哺乳喂养的传统重任,究竟选择哪种术式才是最安全且效果最明显的呢?

牡丹妇产医院医学整形美容中心主任李俊霞说,目前国际上较安全、效果较好的隆胸术是内窥镜微创无痕立体隆胸术。该手术从深入研究人体结构入手,讲究内窥镜下的精细操作与毫厘间的精确把握,加上先进的辅助仪器,操作范围准确且不会造成其他软组织的损伤,更不会损伤神经、血管,术后恢复极快,从而保证了手术的安全、可靠。手术后,乳房触感柔软,丰挺而持久,不影响哺乳,没有副作用,术中还可按照受术者要求纠正乳房外扩、乳房下垂等问题。

该技术虽然已经接近完美,但其对医生和设备的要求相当高,目前全国仅有少数医院掌握了此项技术的操作精髓,而牡丹妇产医院的内窥镜硬件设施和内窥镜专家炉火纯青的技术为众多爱美人士的安全提供了有力保障。

牡丹妇产医院整形美容中心将根据每一位求美者的性格、气质以及身体比例等进行个体分析,找准适合本人的最佳标准,使术后效果更加自然和谐,并能达到淡化或者消除痕迹的效果。

黄金十月精彩蜕变,内窥镜微创无痕立体丰胸、妇科私密整形、吸脂塑形、韩式仿生隆鼻等热门整形项目,风靡全城,前100名顾客可享受五折特惠。

咨询热线:68611266

